Koithpio EmavaAnmtiké ota MaBnuatika KarteuBuvang
Aidpkeia: 3 wpeg

Odua 1° :

A) Na diatuntwoeTe kai va anodeifete To O.E.T. (2+7=09p)
B) TéTe pia ouvdpTnon civar Tapaywyioipn oe KAeioT6 didoThua [a,p] Tou Tediou
oplopoU TnC. (03w)
I') EpwTAoei¢ TUTOU ZwoTéd - AdBog (08)

a. Av yio Ti¢ svvaptioelg f, g, h opileton n ovvleon f o (g o h), 10te Ba 1oyHEL
fo(geh)=(feog)eh

B. Av umtdpxouv anpeia TN YPA@IKAC TNG TapdoTaong He Tny idid TETaypévn TOTE N
ouvdpTnon Ocv avTIoTPEPETAl.

v. H eikéva f(4) diaothpartog A péow ouvexoUg ouvdpThong f sivar didoThya.

0. H ouvapTtnon f(x) = In|x| eivalr mapaywyioiyn oto R*.

A) H eikéva f(4) avoixtoU SiacThuatog A péow ouvexoUg ouvdpTnong f eivar Tdvra
avoixTé didoTnua. Na xapakTnpioeT w¢ ZwoTh R AavBaouévn Thv Tapamdvw
TPOTAON Kdl vd dIKAIOAOYNJETE TNV ATTAVTNON 0d¢. (1+4=05p)

Oéna 2° :
Eotw f:R > R pia ouvexAg ouvdpTnon TéTold WOTe :
fQ2x+1)—7

o x—1

A) Na amodeifete 611 f(3) =7 ,f'(3) =5

B) Eotw (€) n epamTopévn ThG TN YPAWIKAC TTapdoTaong The f oTo onpeio ThG

M(3.f(3))

B1. Na amodcieTe 0TI h e€iowon Tng (€) eivar: y = 5x — 8

B2. ‘Eva ohpceio X pe TeTunpévn peyaAUteph Tou 3 Kiveital otnv euBcia (g). Av o

pUBUOC HETAPOAAC TG TETUNUEVNG Tou X cival 2m/sec, PpeiTe Tov puBbpud peTaPoAnc

Tou eupadol Tou Tpiywvou OMZ

=10

(12+(5+8)=25)
Odua 3° :

Eotw f:R - R pia ouvexA¢ ouvdptnon TéTold WwoTe f2(x) — 2xf(x) =1 yia KdBe

x€R pe f(0)>0

A) Bpeite Tnv f.

B) Na amodciete 611 n f avTioTpégeTal kKai PpeiTe TNV avTioTpoYh TNG.

) Na npoodiopioeTe To £ido¢ povoToviag The f L.

A) Na amodeieTe 0TI via kdBe x € R 1oxVer: f(x)f(—x) =1

E) Na amodeifete 611 av (a + m)(—ﬁ -J1+ ﬁz) = —1, 16T¢ Ba 10xVel: a+p=0.
(5x5=25)



Oéna 4° :

Aivetai ouvdptnon ¢: (0, +) > R pe p(x) = e* — % .

A) Na amodeifete 611 n ¢ €ivar yvnoiwg av€ouoa.
B) BpeiTe To oUvoAo TIHWY ThG @.
M) Na amodciete 6T1 n @ €xel Hovadikh pila.
A) Oewpolpe Tic f(x) = e* kai g(x) = Vx. Na amodeiere 6TI utdpxel ohueio A
oTn Cr kai onpeio B oth €, , WoTe o1 epamropéveg Twy Cr, C, 0Ta onpeia A, B
avriaToixa va gival TapdAAnAsg.

(5+5+5+10=25)



